



## 冬的精灵

淮纺路小学小记者 常心瑞

你最爱雪的哪一种姿态呢？是“孤舟蓑笠翁，独钓寒江雪”的寂寞，还是“忽如一夜春风来，千树万树梨花开”的浪漫呢？是“北国风光，千里冰封，万里雪飘”的壮美，还是“悬崖百丈冰，犹有花枝俏”的生机勃勃呢？

写完作业，我下意识地朝窗外望去，本想着缓解眼睛疲劳的我却被眼前这个银装素裹的世界惊艳得挪不开视线。我迅速整理好桌面，跳下板凳，奔跑着冲出家门，迫不及待地想要触碰这片洁白。我站在雪地里，看见雪花在空中飞舞，就像一个个小精灵在快乐地嬉戏。我伸出双手，捧起了一把雪，感受着它的凉意，也感受着它的柔软。雪花轻轻地落在我的帽子上，鼻子上，又落在我的睫毛上，像是温柔的吻，触碰着我的肌肤。我仰起头，任由这些精灵与我亲近，又有谁能拒绝它们呢？

我又往前走了走，看见小伙伴们也已经投入到这个白色的世界中。他们在雪地里堆雪人、打雪仗、滚雪球，玩得不亦乐乎，我也顺利加入这个大团体，感受这冬的精灵带给我们的快乐。我们在雪地里奔跑，脚下传来“咯吱咯吱”的响声，与我们的欢笑声一起演奏成了一首美妙的音乐。

我想我已经有了答案，雪是冬的精灵，是大自然给予我们的馈赠，无论它是哪一种姿态，都会深深吸引着我，我爱上了这陪伴我玩耍的冬的精灵。

指导老师：姜秀梅

## 小花鹿脱险

淮纺路小学小记者 于洛颜



今天的天气真好，风和日丽，阳光明媚。一只小花鹿蹦蹦跳跳地去森林里采蘑菇。草地上的蘑菇可真多呀！一朵朵小蘑菇就像一把把雨伞。小花鹿开心极了！采了好多好多蘑菇。

突然，从森林深处跑出来了一只老虎，他饥肠辘辘，正在寻找食物。当看到小花鹿在采蘑菇时，他心想：今天终于可以饱餐一顿了！老虎张着血盆大口就向小花鹿扑了过去，小花鹿吓得撒腿就跑。小花鹿拼命跑到了一条小河边，正好一头大象在河里洗澡。小花鹿赶紧对大象说：“大象伯伯，您能救救我吗？有一只大老虎在后面追我。”大象说：“不要怕，你躲到我身后来。”

不一会儿，老虎追了过来。他凶狠地说：“臭大象，你快让开，我要抓小花鹿。”大象说：“我就不让，你能怎样？”老虎呲牙咧嘴地向大象扑来，不料大象吸了一鼻子的水，用力地向老虎喷去。老虎被水流冲得摔了一个大跟头，他看大象这么厉害，吓得落荒而逃。小花鹿看到老虎逃走了，从大象后面走了出来，连连说：“真是太谢谢您了，大象伯伯。”大象伯伯说：“不用谢！小朋友，下次可不能单独出来玩了哦！赶紧回家吧，你妈妈该着急啦！”小花鹿羞愧地点了点头，带着蘑菇回家了。

指导老师：姜秀梅

## 大雪中的青松

淮纺路小学小记者 储睿阳

排列在枝干上。

阳光照耀青松，雪花变得晶亮、闪耀。它又为青松增加了一处美景。一阵微风吹过，晶莹的枝条随风舞动，如同一条雪白的流苏。

青松虽然承受着冰雪巨大的压力，但是它毫不畏惧，而是努力坚持着。它这种高洁的精神是值得我们去学习

的。

这时我想到陈毅写的一首诗《青松》：大雪压青松，青松挺且直。要知松高洁，待到雪化时。

青松不仅外形美，它坚毅高洁的精神更美。我们要学习这种坚毅高洁的精神。

指导老师：曹华丽

## 新年的第一场雪

淮纺路小学小记者 王若蓝

轻轻地落在校园里，将一切妆点得洁白无暇。在课堂上，老师奖励我们去操场玩雪，操场顿时成了一个银装素裹的儿童乐园：同学们有的伸出胳膊想去接住雪、拥抱雪，有的张开嘴巴、想尝一尝雪的味道，还有同学抓起一把雪、快速揉搓、团成一个雪球，然后高高举起、用力甩出，雪球在空中划出一道美丽的弧线，向对方飞去。击中目标的雪球向四周散开，犹如盛开的花

朵，同学们的喊声、笑声在操场上回荡。

雪花飘落在相城的每一个角落，仿佛在向大地诉说着一个又一个五彩的童话。俗话说，瑞雪兆丰年！这场美丽的大雪在春节之前悄悄到来，滋润了干旱的田地，涨红了农民伯伯的笑脸，让我们对未来充满了信心与希望！

好一场新年的大雪！

指导老师：姜秀梅

## 追“锋”少年 益起成长

濉溪路小学小记者 刘玥彤

三月，又是一年的雷锋月，今天我们学校组织小记者参加“春暖花开燕飞来，雷锋精神代代传”的公益活动，一大早我们怀着激动的心情期待着今天的活动。不一会就到了，老师首先给我们介绍了雷锋的故事。

雷锋，原名雷正兴，出生于湖南长沙，1960年参加中国人民解放军，同年11月加入中国共产党。1962年8月15日，因公殉职，年仅22岁。虽然只经历了22个花

开花落的季节，可他的模范事迹和高尚情操却感染了我们每一个人。他坚守自己的岗位，奉献自己对党与人民的一腔热忱，每天都是快乐充实的，不会抱怨什么。他知道自己活着就是为了使别人过得更美好，他执着坚守，无私奉献的精神不由得让我们反思自己，试问：我们定下的学习计划坚持完成了吗？雷锋同志的一个个几经传颂的故事，温暖整个人间。学雷锋，做好事，不仅仅学习他的行为，更

重要的是学习他的精神。

听完雷锋事迹之后，我们又进行了“爱心义卖”，可以看出大家都非常兴奋，眼前的商品琳琅满目，有可爱的玩具、故事书和一些生活用品，还有我最爱喝的水果茶。我买了自己喜欢的书还有果茶，很开心，今天的活动，我感触很深，不仅让我们学习了雷锋精神，同时还锻炼了我们的社会实践能力。

指导老师：徐娜娜

## 元旦礼物

淮纺路小学小记者 任飞扬

时光荏苒，如白驹过隙，转眼之间，我们又迎来了一年一度的元旦佳节。而我也迎来了妈妈送给我的元旦礼物——有我喜欢吃的零食、玩具、书籍、还有带充电的暖手宝……但我最喜欢的还是妈妈给我买的《国学日历》。

它不仅是一本日历，也是一本红色

带精装书匣的国学书籍，还可以把它当作一个记事本来用。它包含了中华上下五千年的大智慧，可以从里面读金句、赏名画、学经典、晓诗文、还可以听音频等。最有趣的是，它还附上一张九九消寒图，图上有九个大字，自右向左，自上而下，每日涂一笔，晴天用红色笔，阴雨雾霾时用黑色笔，雪天不涂，待所

有字涂完，春天就真的来了！书上还有妈妈送给我的一句话：“看似不起眼的日复一日，会在将来的某一天，突然让你看到坚持的意义。”听起来是不是让人感觉意味深长啊？

这就是我最喜欢的元旦礼物——《国学日历》。你们也喜欢吗？

指导老师：姜秀梅

## 回老家

淮纺路小学小记者 陈子怡

往，川流不息。正在我满心欢喜地赏景时，路上又堵车了！一辆辆车，开始像小螃蟹一样排起了长长的队伍……

不知过了多久，我们终于来到了老家。院子里的大白鹅看见我们，就不停地欢叫起来。地上的泥巴沾到了我的鞋子上，泥巴很软，踩上去像溜冰一样。爷爷奶奶高兴地把我揽在怀里，摸着我的头，不停地说着关切的话

语。中午，妈妈和奶奶做了我爱吃的糖醋鲤鱼、五颜六色的水果沙拉，还有一大盘红烧排骨，真是令人垂涎三尺！我给爷爷奶奶各夹了一块排骨，接着大家就开怀畅饮了。傍晚时分，我和妈妈在夕阳的余晖下，依依不舍地告别了快乐老家。

老家的亲人是可爱的，老家的大白鹅是有趣的。我爱回老家！

指导老师：姜秀梅